Code:
VD 32 - 230V 50Hz

3F00000

062

TP
g 9223009 "

E .

=V

e,

Sve Ref Code Description Italian English French German Spanish
M 0 3F50050  Kit guarnizioni Kit Guarnizioni Gasket Kit Kit Joint Bausatz Dichtungen  Kit de Juntas
() 1 3F60100 CARTER LAVORATO VD 32 Carter Lavorato Crankase Carter Kurbelgehause Carter meca
a 2 6P30000 CILINDRO LAVORATO F1/221 Cilindro Lavorato Cylinder Cylindre Zylinder Cilindro meca
O 3 7361400 TESTA LAVORATA D1/245 AT.3/ Tesla Lav. Pump head Culasse Zylinderkopf Culata meca
0 4 3F60200 ALBEROAGOMITOLAV.VD32  Albero Crankshaft Vilebrequin Kurbelwelle Ciglienal
# 5 Qﬁfﬁﬁb : COPERCHIO CARTER VD 32C/V  Fondo Carter Sump base Couvercle Gehaeusedeckel _I_g_p_a_carter
M 6 0540051 GR.PIASTRA VALV.F1/D1LAM.0, Gr. Piastra Valvola Valve plate assy. Kit plaque clapets Ventilkoerpersatz Placa valvula
O 19 9140010 ROND.SEEGERSS20X28 X2 Rondella distanziale bi Distanzscheibe
O 22 9014010  ASTINA SBATTIOLIO VD32 Aslina sbattiolio Qil dipper Tige pour graissage  Olschleuderstift Aguja engrase
23 7181100  FILTRO PER TESTA F1/220 Filtro Filter Filtre Luftfiter Filtro
O 30 9170022 CUSCINETTO 6204 KBC Cuscinetto Bearing Roulement a billes Kugellager Rodamiento
O 30 9170091  CUSCINETTO 6203 2Z Cuscinelto Bearing > Roulement a billes Kugellager Rodamiento
O 30 9170111  CUSCINETTO 6204 2Z KBC Cuscinetto Bearing Roulement a billes Kugellager Rodamiento
(| 30 9170020 CUSCINETTO 6206 Cuscinetto Bearing Roulement a billes Kugellager Rodamiento
El 33 9024022 TAPPO CARICO OLIO C/IORVD3  Tappo carico olio Oil fill plug Bouchon de replissag Oleinfullschraube Tapon carga aceite
O 34 9163020 GUARN.ANGUS 42 X 30 X7 Guarnizione Angus Oil seal Joint 4 levres Wellendichtring Reten aceite
a 40 9011043 TIRANTE BLOCC.TESTAMBX110  Tirante bloccaggio test Cylinder head bolts Vis culasse Stehbolzen Varilla fijacion culata
O 40 9101125  VITE TCEI 6 X 105 R80 BRN 5931  Tirante bloccaggio test Cylinder head bolts  Vis culasse Stehbolzen Varilla fijacion culata
d 43 6562203 SCUDO MOT.LAVOR.IP23 NEW Scudo motore Motor cover Capot moteur Lagerschild Tapa motor
O 44 9011041 TIRMOT.TE C/FLANGIA M5X115  Tirante motore Motor bolts Vis moteur Stehbolzen Varilla motor
O 44 9011039 TIRMOT.TE C/FLANGIA M5X135  Tirante motore Motor bolts Vis moteur Stehbolzen Varilla motor
o 45 9140160  SEEGER 17 UNI 7436 (1,5) Seeger Circlip Circlips Seegerring Segquer
O 45 9140120 SEEGER 20 UNI 7435 Seeqger Circlip Circlips Seegerring Sequer
a 46 9038110 VENTOLA NUOVO DIAMANTE 4 Venlola Fan Helice de ventilation  Lufterflugel Ventilador
U 49 8322100 CONVOGLIATORE VD 32 Convogliatore Cover Capot de protéction  Abdeckhaube zu E-M Carcasa ventilador
O 50 830130A PROTEZTESTA F1/300 Mostrina per convoglia Cover plate Carter arriere Zylinderabdeckung Carcasa posterior
O 51 9053839 RACC.3 VIE 3/8"M-BIC.12-BIC.15 Raccordo 3 vie 3 wai fitting Raccord 3 voies Kreuzstueck 3 Abluft Racord 3 vias
O 80 9067028  COND. 40 MF CODOLO M8 Condesatore Capacitor Condensateur Kondensator Condensador
a 112 9053005 RACC.GOMITO 3/8"M BICONO 1 Nipplo Connection Raccord ) Winkel Machon
O 145 9046807 TUBO MAND.COLLETTORE VD3 Tubo mandata Delivery pipe Tuyauterie de refarle Druckrohr Tubo colector salida
a 145 9046997 TUBO MAND.COLLETTORE VD3 Tubo mandata Delivery pipe Tuyauterie de refarle Druckrohr Tubo colector salida



VD32/50 - 3FDV504GDE003

102 9042013 RAD 250 LOCH 20 BLASBAR PZ 2
103 9044006 RUQOTA PIV.D60 CODOLO 12 PZ .
105 9048023 RUECKSCHLAGVENTIL 1/2"M PZ i
106 9047020 UNIVERSELLE SCHNELLKUPPLUNG PZ 1
107 9053063 ABLASSHAHN 3/8" PZ 1
108 9051080 RID.MICRO 1/4 A 1R RAP.UNIVER. PZ 1
109 9052013 DRUCKMESSER PZ 1
110 9049051 SICHEREITSVENTIL 3/8 GAS TUV PZ 1
116 9038001 STOPF 17/20 RA20 PZ 1
117 9038131 DREHKNOPF D=20 PZ 1
127 9270006 RILSANROHR 4/6 MT i |
131 9063048 4 WEGE DRUCKSCHALTER 3/8 MDR1 PL 1
132 D093004 CAVO 3X2,5X2000 C/SPINA SCHUKO | _PZ 1
145 9043047 TUBO MAND.VD32/50 LT FE15 NT Bz |

~108 131

H




	Page 1
	Page 1

